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Zpráva	  o	  činnosti	  
školky	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Ve	  školním	  roce	  2014–2015	  jsme	  v	  mateřské	  škole	  začali	  využívat	  ve	  vzdělávání	  
systém	  učení	  –	  NTC	  Learning.	  S	  dětmi	  předškolního	  věku	  5–6	  let	  jsme	  prováděli	  
rotační	  cvičení	  (otáčení	  kolem	  své	  osy),	  spojené	  s	  říkankami,	  s	  básničkami.	  	  

Do	  třídy	  předškolních	  dětí	  jsme	  si	  objednali	  kobereček	  se	  skákacím	  panákem,	  na	  
kterém	  si	  děti	  ve	  třídě	  procvičovaly	  poskoky.	  Kobereček	  se	  stal	  nyní	  běžnou	  a	  
nepostradatelnou	  pomůckou,	  kterou	  využívají	  děti	  během	  celého	  dne	  a	  dokonce	  
děti	  mladšího	  věku.	  Koordinaci	  rozvíjíme	  i	  pomocí	  balančních	  polokoulí,	  nebo	  při	  	  
pobytu	  venku	  činnostmi,	  jako	  jsou:	  chůze	  po	  obrubnících,	  po	  velkých	  kmenech	  
v	  parcích,	  ale	  i	  na	  školní	  zahradě	  (chůze	  po	  pneumatikách,	  chůze	  po	  cestičkách,	  
po	  laně	  atd.)	  

	  	  	  	   	  

Neoddělitelnou	  součástí	  ve	  vzdělávání	  se	  staly	  i	  enigmatické	  hádanky,	  které	  jsme	  
velmi	  často	  zařazovali	  do	  ranních	  aktivit.	  V	  odpoledních	  činnostech	  jsme	  
poznávali	  vlajky	  států,	  které	  sousedí	  s	  námi.	  Dělali	  jsme	  aktivity	  typické	  pro	  
určitý	  stát.	  Děti	  získávaly	  své	  znalosti	  a	  poznatky	  převážně	  prožitkovým	  učením	  
(ochutnávky	  typických	  jídel,	  poslech	  hudby,	  malba	  vlajky	  na	  obličej,	  skládání,	  
lepení	  atd.)	  	  

	  



S	  dětmi	  jsme	  pracovali	  i	  s	  jinými	  abstraktními	  symboly	  jako	  byly:	  značky	  aut,	  
dopravní	  značky,	  aj.	  

Do	  mateřské	  školy	  jsme	  také	  objednali	  různé	  didaktické	  pomůcky,	  které	  u	  dětí	  
podporují	  jejich	  logické	  myšlení	  a	  vnímání	  např.:	  Svět	  v	  kostce,	  hra	  Tik	  -‐Tak	  Bum,	  
Cink,	  Pylos	  atd.	  	  

	  	  	  	  	  	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  

	  NTC	  systém	  učení	  se	  stal	  běžnou	  součástí	  ve	  vzdělávání	  našich	  dětí.	  V	  letošním	  
roce	  chceme	  i	  nadále	  využívat	  tento	  systém	  učení	  a	  vylepšit	  spolupráci	  s	  rodiči.	  

	  
Název	  kurzu	   Datum	   Jména	  proškolených	  učitelek	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  I.	   05.	  08.	  2014	   Bc	  Gabriela	  Hloušková	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  II.	  	  	  	  	  	  	   26.8.2014	   Bc.	  Gabriela	  Hloušková	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  III.	   07.11.2014	   Bc.	  Gabriela	  Hloušková	  

	  

Bc.	  Gabriela	  Hloušková	  
učitelka	  MŠ	  

V	  Javorníku,	  dne	  26.	  9.	  2015	  


